

РЕЦЕНЗИЯ

на статью «Обоснование приоритетных направлений использования водных ресурсов современного Кыргызстана»
Убайдуллаева М.Б.

Работа посвящена решению актуальной задачи – проблемы использования водных ресурсов, которые непосредственно влияют на использование земельных ресурсов.

Ряд положений статьи в части мнения автора о том, что объем потребления воды прямо пропорционален увеличению площадей поливных земель, а также зависит от изменения структуры посевов и культур, где потребление воды зависит от свойств растений, которые отличаются друг от друга по уровню потребления и их дальнейшего предназначения обладает научной новизной.

Статья имеет исследовательский характер, выражающийся в том, что на основе проведенного исследования автором делается вывод, что заполнение искусственных водоемов зависит от таяния ледников летнее время, которое совпадает с сезонностью полива.

Название статьи соответствует ее содержанию. Особый интерес представляет предлагаемая автором методика, согласно которой в использовании водных ресурсов немаловажное значение также имеют источники забора воды, в частности, характерной их особенностью в водопользовании является создание искусственных водоемов, каналов и других оросительных сетей во всех регионах.

Изложение статьи и выводы хорошо аргументированы, имеется достаточное количество ссылок на использованную литературу и другие информационные источники.

Статья представляет интерес для специалистов в области экономики и управления, и рекомендуется к публикации в электронном научном журнале «Синергия».

Кандидат экономических наук, доцент,
директор экономико-технологического института
Баткенского государственного университета

А.Т. Гыязов

Заверю научный



Гыязов Ч.Ж.